

【お詫びと訂正】

『料理を彩る パーツアイデア図鑑』に下記の誤りがございました。

◆ P39 パーツ使用例

【誤】 デコポン

【正】 あんぽ柿

◆ P128 材料

【誤】 アルギン酸 10g

【正】 アルギン酸ナトリウム 10g

謹んでお詫び申し上げるとともに、ここに訂正させていただきます。

柴田書店